

ЗОВУТ ДОРОГИ ДАЛЬНИЕ

ЗАВТРА труппа Центрального театра Советской Армии на спектакле «Птицы нашей молодости» — последней премьеры этого сезона — прощается с москвичами до середины сентября. Впереди — встречи с тружениками Казахстана.

1 июня спектаклями «Неизвестный солдат» и «А зори здесь тихие...» ЦТСА открывает свои гастроли в Караганде в помещениях театра имени К. С. Станиславского и Дворца горняков, а 6 июля начало спектаклей в Алма-Ате.

На эти двухмесячные гастроли театр выезжает в полном творческом составе со своим основным репертуаром.

Вег. Москва, 1973, 26
мая